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 الأستاذ: سعیود ولید 

 

 التمر�ن الأول: 

X  متغیر عشوائي یت�ع توز�عCHI-SQUARE  بدرجة حر�ةn    : 

 احسب الاحتمالات التال�ة:   -1

P(𝜒𝜒 > 4.17)   P(𝜒𝜒 <  n=9لما:  (21.7

 P(3.49 < 𝜒𝜒 <  n=8لما:  (5.07

 لما:  n=50بدرجة حر�ة   𝜒𝜒2عین ق�مة   -2

P(𝜒𝜒 > 𝜒𝜒2) = 0.05  P (𝜒𝜒 < 𝜒𝜒2) = 0.95         

 التمر�ن الثاني: 

 أقل أو �ساوي من:   10عند درجة حر�ة  𝜒𝜒2أوجد احتمال أن تكون ق�مة المتغیر العشوائي  

• 2,16    *15,99    *23,21   *12,55     *20,48 

 احسب الأمل الر�اضي والت�این.  •

 التمر�ن الثالث: 

 :  nبدرجة حر�ة  studentمتغیر عشوائي یت�ع توز�ع  Tل�كن 

   n=10 , n=20 , n=120لما:   t :p(T<t)= 0.9عین ق�مة   -1

   n=7 , n=8 , n=10لما:  t : P(T>t)=0.05عین ق�مة   -2
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    n=10لما:     t : p(T<t)= 0.01   p(T<t)= 0.025عین ق�مة   -3

 التمر�ن الرا�ع: 

 . 10متغیر عشوائي یت�ع توز�ع ستودنت بدرجة حر�ة  Tل�كن 

 في �ل حالة من الحالات التال�ة:   tعین ق�مة  

1-       p(T<t)= 0.2   

2-  P(T>t)=0.1    

3-  P(-t<T<t)=0.98   

 احسب الت�این والانحراف المع�اري.  -4

 التمر�ن الخامس:  

 :  6حر�ة  متغیر عشوائي یت�ع توز�ع ستودنت بدرجة Tل�كن 

 أكتب دالة الكثافة الاحتمال�ة. •

     P(t>3.707)      P(t<-1.943)احسب:  •

 احسب الت�این والانحراف المع�اري.  •

 : سادسالتمر�ن ال

  15سحبت عینة عشوائ�ة مكونة من   ،�لغ 65�متوسط ت�ع التوز�ع الطب�عي ت أوزان الطل�ة 

 �لغ.  15فوجد أن الانحراف المع�اري لهذه العینة �ساوي  طال�ا.

 �لغ.   70,23ما هو احتمال أن �قل متوسط وزن الطالب عن  •

 �لغ.   81,03ما هو احتمال أن یز�د متوسط وزن الطالب عن   •

 التمر�ن السا�ع: 

F  ،عین ق�مة متغیر عشوائي یت�ع توز�ع ف�شرF   :في �ل حالة من الحالات التال�ة 

1-   ;5) (100.95F   )10; 5(0.95F         
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2- ;5) 5(10.95;5) F 1(0.95F         

3-  )∞; ∞(0.95F    

 التمر�ن الثامن: 

F  متغیر عشوائي یت�ع توز�ع ف�شر، عین ق�مةF   :في �ل حالة من الحالات التال�ة 

 0.95F)5 ;15( -أ

   F.500)15 ;5( -ب

 n; m(0.95F( 2.98=علما أن:  nو  mعین ق�مة 


